

Protokoll TSS Vårmöte 2022-05-10

Jollebasen Mälby

1. Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordningen

Mötet godkände dagordningen.

3. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.

Thomas Bierfeldt och Stefan Maxe valdes till protokolljusterare och tillika rösträknare.

4. Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och lades till handlingarna.

Ordförande informerade om att styrelsen beslutat att protokollen ska läggas ut på hemsidan och att det skickas ut info om detta i kallelsen till nästkommande möte.

5. Rapporter

Ungdom(Niclas Bjällhage)

Segling startade redan i mars med en ungdom och sedan har fler kommit till .Vid Mälbybasen startade seglingen 2 maj med ca 15 personer.

RIB-båten är nu på plats vid bryggan i Mälby.

Kommande seglarläger och seglarskola ligger ute på hemsidan.

En reflektion från Niclas är att det är färre anmälda till sommarseglarskola i Mälby än förra året. Vi måste kanske marknadsföra lite bättre för att få fler deltagare.

Seglarläger på Lövskär återupptas i år efter midsommar.

Seglarskolan för vuxna är fylld. Ev. dubblera kursen! Mest kvinnor anmälda.

SM optimist/ Elitsegling E-Jolle 28 aug vid Mälbybasen.

Segling(Thord Nogerius)

Info finns på hemsidan. Onsdagsseglingarna startar den 25/5 tillsammans med Svearna så fler båtar kommer till start. Uppehåll i juli för att sedan starta i augusti. Sundbyholmsregattan(TSS+ Svearna) blir i år 2 dagar med 3 Race. En etapp till Lövskär .

I Midsommar som vanligt Hennings minne och Gretas pokal.

13 augusti Kräft och Klubbsegling som i år slås ihop med Axel Janssons

minne(Svearna) .I år delas också ett pris ut för veteraner dvs 65+ för bäste seglare.

Även bästa kvinnliga insats får ett pris.

WSS Höstkroken som vanligt.

Lövskär

Mats Eriksson ej närvarande lämnade denna info som ordförande läste upp:

Lövskårssektionen

Vid höststädningen byggdes altansdäck vid norra bryggan. Många arbetade på bra med altanen men extra insats utfördes av familjen Lindberg, Drakenborg och Davil Yel. Ett 40-tal personer var med totalt så mycket blev utfört på hela Lövskär.

Tillstånd har sökt och erhållits för att göra ny infiltrationen från toaletterna och arbetet kommer utföras under denna säsong. Vi har inte fått klart med tidpunkt från någon entreprenör ännu, men den nya anläggs parallellt med den gamla så planen är att det bara kommer bli ett kort avbrott.

7-8 maj hade vi vårstädning med ca 20 deltagare. Arbeta med att renovera juniorstugan inleddes då och det kommer pågå och förhoppningen är att det skall vara klart till midsommar, med nya mattor, målning och några nya möbler.

Några nya bojar har införskaffats så utbyte kommer ske successivt av de som är trasiga.

Jag kom att tänka på, att i samband med rapporten får du gärna tala om att vi eftersöker hamnvårdar på Lövskär under sommarperioden.

En vecka önskar vi att man tecknar sig för och man kan anmäla sig till mig. Det gäller framför allt v28-32 då det är som mest med besökare på ön. Att vara hamnvård en vecka räknas som fullgjord arbetsplikt. Jag kommer lägga ut info om detta på hemsidan och på Facebook också.

Slipen (Inge Bärge ej närvarande)

Vi kunde konstatera att gräset är prydligt klippt vid våra mastställ.

Nöje (Åsa Ahlström)

Äntligen kan vi anordna midsommarfest och kräftskaiva inställt under pandemin.

Sublift (Johan Thureson ej närvarande)

Hans Dahlberg informerade att sjösättningen med Subliften hittills gått bra.

57 båtar sjösatta. Uppmaning till alla medlemmar att skriva upp sig och fylla sjösättningsdagarna.

Miljö (Lasse Jansson)

Miljögruppen har haft många möten med kommunen angående saneringen.

2 st INFO-träffar hur saneringen går till har varit på Munktellarenan .Få deltagare.

DET KOMMER ATT BLI ETT UPPSAMLINGSHIT I HÖST I FÖRSTA HAND FÖR TENN-BÅTARNA ! Kommunen har krav på saneringen. Tennbåtarna ett 40-tal ska vara klara 2024.

Så fort man petar på färg ska det vara skydd på marken!Lagen kräver det av oss.

Skydda mark/luft/dig själv. Kommunen äger marken och vi måste sköta oss.

Lasse Jansson och Magnus Andersson hjälper till med och stämmer av att båtägaren följer protokollet. 1-2 st till "kontrollanter" behövs.

Det kommer att ske en tillsyn av kommunen på slipen (oanmält eller anmält).Töm alla plastdunkar på vatten. Inga dunkar med kemikalier. Prio 1 för kommunen är båtbottnarna . Prio 2 är mikroplaster som lagen trycker hårt på.Ta bort alla trasiga pressar. Köp bättre tyngre o tätare pressar.

Önskemål från medlem att Styrelsen och Slipgruppen beslutar vilka pressar vi bör använda.

Synpunkter från medlem att slipgruppen ser över om man kan få finare grus när

man lägger skydd på marken vid båtbottnsaneringen !

Håll snyggt o rent!

Övriga rapporter

Inga inkomna.

Hans Dahlberg informerar att klubben fått 2 tavlor med marint motiv av Anders Billing tidigare Sveare som besökt Lövskär och berömmar vår klubbholme.

Tavlorna har tillfälligt hängt upp på lediga spikar i Klubbhuset för senare bättre placering .

6. Propositioner och motioner

Inga inkomna

7. Ekonomi

Ekonomin är god. Ligger på plus så här långt i år.

8. Nya och utträdande medlemmar sedan årsmötet

Nya medlemmar:

Fullvärdig: Elin Olsson Appel

Åsa Wassberg

Jan Rosenberg

Fam.med : Johannes Zettervall

Robbie Wright

Joakim Wassberg

Jan Fogelberg

Veronica Rosenberg

Utträdande medlemmar:

Fullvärdig : Milla Thors

Bo Johnsson

Bengt Ståhl

Göran Holmgren

Ann-Sara Tranestedt

Anette Olsson

Fam.medl. : Christer Lindblad

Inger Kullberg

Lisen Holmgren

Ari Tranestedt

Bengt-Åke Persson

25 årigt medlemskap: Ordförande överlämnade en TSS nål till
Hans Torstensson

9. Meddelanden

Inga inkomna

10. Övriga frågor

Magnus Andersson vill återuppväcka "Barngruppen på Lövskär" för att få nyare och fler leksaker till de mindre barnen och ungdomarna.

Vår klubbholme är inte så stor så vi har inga egentliga gräsytor för lek. Bättre gungställningar och tex trampbåtar och någon typ av vatten-rutschbana vid stranden är några önskemål.

Styrelsen tillsätter en grupp inom Lövskärskommittén att se över detta .

11. Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat .

Gunilla Lenander
Sekreterare

Lotta Maxe
Ordförande

Justeras

Tomas Bierfeldt

Stefan Maxe